
PATATES DiYARI BOLU’DA

HASAT BAŞLADI

YASİN CELAL TORUN

3. Ramazan Dede'yi Anma etkinlikleri ve Tarihi Esentepe Yağlı Güreşleri´nin 72.si 27 
Ağustos 2023 Pazar günü Gerede Belediyesi´nin organizasyonunda Esentepe Mesire-
liğinde gerçekleştirildi. Kıran kırana geçen müsabakalarda Esentepe Er Meydanının 
Baş Pehlivanı finalde Yunus Emre Yaman'ı yenen Özkan Yılmaz oldu. Programa katılan 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, "İnsanımızı güçlendirmeye devam edeceğiz. İnsanımızı güç-
lendireceğiz ki aile güçlü olsun, toplum güçlü olsun, devlet güçlü olsun." dedi. 

Bakan Tunç Gerede Yağlı Güreşleri’ne Katıldı

4’TE

üMiT öZDAĞ ‘iSTiKLAL YOLU
ZAFER YüRüYüŞü’NE BAŞLADI
Başkan Özcan da Katılmak İstiyor
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Milli Savunma Bakanlığı, 
Cumhurbaşkanlığı Devlet 
Arşivlerine devredilen 
Atatürk Koleksiyonu'nda, 
Cumhuriyetin Kurucusu 
Büyük Önder Mustafa Ke-
mal Atatürk'ün el yazısı 
notları dikkati çekiyor.

ATATüRK’üN
EL YAZISI
NOTLARI

iLK KEZ
ORTAYA ÇIKTI

7’DE

Bolu Valisi Erkan Kılıç, ili-
mize yeni atanarak görevi-
ne başlayan Bolu İl Emni-
yet Müdürü Ercan Dağdevi-
ren'e ziyarette bulundu. Va-
li Kılıç, emniyet ve asayişin 
sağlanmasına yönelik ola-
rak yürütülen çalışmalarla 
ilgili de brifing aldı.

Vali’den Emniyet
Müdürüne Ziyaret

4’TE

Pazarda fiyatlar değişiklik 
göstermedi. Ancak kimi pa-
zar esnafı, vatandaşın tepki-
sinden çekindiği için hala tez-
gahlara fiyat etiketi koymayı 
tercih etmiyor. Vatandaşlar 
da tasarruf etmek amacıyla 
alacağından daha az almaya 
devam ediyor. 

PAZARDA FiYATLAR
DEĞiŞMEDi

6’DA

5’TE

Bolulu Yarışmacı
Masterchef’e

Veda Etti
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Anadolu kültürü ile özdeşleşen çi-
ni sanatında 15 yılda 300 eser or-
taya koyan Harun Agah Altay, yak-
laşık 500 kişiyi de geçmişin izleri-
ni taşıyan sanat dalıyla tanıştırdı.

300 Esere İmza Attı Yaklaşık 500 Kişiyi de Çini Sanatıyla Tanıştırdı

HEM iCRA EDiYOR

ANADOLU AJANSI



Bartın'dan Bolu'ya gelen Engin Özdemir, 1.5 yıldır 
dağlarda çobanlık yapıyor. 330 keçi ve koyunu tek 
başına güden Özdemir, çobanlığın zor olması sebe-

biyle artık kimsenin bu mesleği seçmediğini söyledi.

329 Ağustos  2023 Salı

Bolu'da bu yıl etkili olan sıcak havalar nedeniyle 20'ye ya-
kın orman ve örtü yangını çıktı. Bolu Orman Bölge Müdürü 
Mahmut Şentürk, en çok örtü yangının meydana geldiği 
Dörtdivan ilçesinde personelle bir araya geldi.

Bartın'dan Bolu'ya gelen En-
gin Özdemir, Mudurnu ilçesi 
Hacıhalimler köyünde 1.5 yıl-
dır çobanlık yapıyor. 250 ko-
yun ve 80 keçiyi tek başına 
güden Özdemir, 4 kangal kö-
peğiyle hayvanları kurt ve ayı-
ların saldırılarına karşı koru-
yor. 

Özdemir, sabah saat 09.00'-
da hayvanları otlatmaya gö-
türüyor, akşam saat 21.00'da 
ise eve dönüyor. Gün boyu 
hayvanlarla uğraşan Engin 
Özdemir, çobanlığın meşak-
katli olması sebebiyle artık 
kimsenin bu mesleği seçme-
diğini ifade etti.

Bolu'da bu yıl içerisinde 
farklı noktalarda 20 adet or-
man ve örtü yangını mey-
dana geldi. Bolu Orman 
Bölge Müdürü Mahmut 
Şentürk, Bolu'da bu yıl çı-
kan yangınlarda yaklaşık 
olarak 150 hektar alanın 
yandığını açıklamıştı. 

Şentürk, en çok örtü yangının meydana 
geldiği Dörtdivan ilçesinde incelemelerde 
bulundu. Hava sıcaklıklarının mevsimin en 
yüksek değerlerine ulaştığı bu günlerde te-
yakkuzda olan Dörtdivan Orman İşletme 
Müdürlüğü ekibini de ziyaret eden Şentürk, 
yapılan faaliyetler hakkında da İşletme Mü-
dürü Murat Yıldız' dan bilgi aldı.

İstanbul'da 30 yıl çalıştıktan sonra 
Bolu'nun Mudurnu ilçesine yerle-
şen 50 yaşındaki bir çocuk annesi 
Neriman Demiray, 2 aydır Mudur-
nu Belediyesi Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü'nde temizlik işçisi olarak 
görev yapıyor.

İlçenin sokaklarını gezerek temiz-
leyen Neriman Demiray, işini se-
verek yaptığını ve sokakları pırıl 
pırıl yapmanın mutluluğu içerisin-
de olduğunu dile getirdi. Tek ha-
yalinin öğretmenlik olduğunu söy-
leyen Demiray, gençlerin okulları-
na önem vererek ve okuyabil-
dikleri yere kadar okuma-
larını istedi.

“İŞİMİ SEVEREK 
YAPIYORUM”
Mudurnu esnafı-
nın yapılan te-
mizlikten mem- var, 15 senedir şeyin, onun da takdirini görüyo-
nun olmasının eşimden ayrı- rum. Ben üzülüyorum gençliğe, 
kendisini motive et- yım, hayatın ne gençlik adına şimdiki nesil beni 
tiğini belirten Neri- kadar zor oldu- korkutuyor açık söyleyeyim. Ama 
man Demiray, "Hayat ğunu hepimiz bili- okumalarını tavsiye ediyorum. 
şartları zor. Bu şartlarda yoruz, bir kadın ola- Her şeyden önce ben yaptığım iş-
hal böyleyken bir işe girmek rak daha da zor gerçek- ten üzgün değilim, bunun altını çi-
zorundaydım. Evim kira, kendime ten. İnsanların beni sevip bana de- zeyim. Ben de isterdim kalem tut-
ait bir evim şu an yok. 4 aydır boş- ğer vermesi, yaptığım işi beğen- mayı. Öğretmen olmak istiyordum 
taydım, 2 ay olacak neredeyse bu mesi beni motive ediyor" dedi. ama olmadı. Hayat şartları, fakir-
işe girdim, çok memnunum işim- lik, yoksulluk ileride benim için bu 
den. İşimi severek yapıyorum. Ay- “GENÇLERİN OKUMALARINI İS- iş biter, hayat devam ettiği için bu 
nı zamanda esnaflar da beni des- TİYORUM AMA BU TÜR İŞLER- iş var olacak, gelecek nesil için 
teklediğini görüyorum. Konuşma- DEN DE RAHATSIZLIK DUYMA- olacak, birileri mutlaka yapmak zo-
lar bu yönde, o da beni sevindiri- MALILAR” runda, yapılmak zorunda çünkü ol-
yor ve işime daha fazla sarılmamı Tek hayalinin öğretmenlik olduğu- mazsa olmaz. Ben gençliğe oku-
ve motive olmamı sağlıyor. 30 yıl- nu söyleyen Neriman Demiray, "İ- malarını tavsiye ediyorum, ama 
dır İstanbul'daydım, buraya 6 ay şe başladığımda bu sokağın eli bu tür işlerden de rahatsızlık duy-
oldu geldiğim ve 4 ay boşta kaldı- yüzü açıldı temizlik gördü. Buralar mamalılar. Ben aslında çöpçü-
ğım için bu işi zor bela bulduk. bakılmayacak haldeydi, kendi yüm, ben çöpçüyüm diyorum ken-
Sağ olsun bir arkadaşım tarafın- içimden geldiğince yapıyorum, dime" diye konuştu.
dan tavsiye edildim. Bir oğlum böyle temiz olması gerekiyor her 

30 yıl çalış-
tığı İstan-

bul'dan Bo-
lu'nun Mu-
durnu ilçe-
sine gelen 

50 yaşında-
ki Neriman 

Demiray, il-
çe sokakla-
rını gezerek 
temizlik ya-

pıyor. Tek 
hayalinin öğ-
retmenlik ol-
duğunu dile 

getiren ve 
gençlerin 

okumasını 
temenni 

eden Demi-
ray, "İşim-

den çok mut-
luyum, Mu-

durnu'nun 
Neriman ab-
lası oldum, 

işimle gurur 
duyuyo-

rum" dedi. İHLAS HABER AJANSI

TEK HAYALİ ÖĞRETMEN OLMAKTI
ŞiMDi SOKAKLARI
GüZELLEŞTiRiYOR

BARTIN’DAN ÇOBANLIKiÇiN BOLU’YA GELDi

“ÇOBAN BULMAK ZOR”
Bartın'dan Bolu'ya koyun gütmek için 
geldiğini söyleyen Özdemir, "Saat 
09.00'da hayvanları otlatmaya geliyo-
rum, akşam saat 21.00'da dönüyorum. 
250 koyun, 80 keçi var. Çobanlık güzel, 
okulu yok. Çobanlık yapan çok az kişi 
var. Çoban bulmak zor. Bazen kurt hay-
vanlara saldırmak için geliyor ancak 4 
köpeğim nöbet tutuyor. 1.5 senedir Bo-
lu'da çobanlık yapıyorum. Kış mevsi-
minde bırakmayı düşünüyorum. Sigor-
talı işe girmeyi düşünüyorum. Çobanlık-
ta sigorta yok, asgari ücret alıyorum. 
Hayvanlara ıslıkla kumanda ediyorum. 
Koyunlara ıslık çalınca duruyor, otlama-
ya başlıyor" diye konuştu.

İHLAS HABER AJANSI

SELDA SELİN ÖZBAY
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3. Ramazan Dede'yi Anma 
etkinlikleri ve Tarihi Esen-

tepe Yağlı Güreşleri´nin 
72.si 27 Ağustos 2023

Pazar günü Gerede Beledi-
yesi´nin organizasyonun-

da Esentepe Mesireliğinde 
gerçekleştirildi. Kıran kıra-

na geçen müsabakalarda 
Esentepe Er Meydanının 

Baş Pehlivanı finalde
Yunus Emre Yaman'ı yenen 

Özkan Yılmaz oldu. Prog-
rama katılan Adalet Bakanı 

Yılmaz Tunç, "İnsanımızı 
güçlendirmeye devam 

edeceğiz. İnsanımızı güç-
lendireceğiz ki aile güçlü 

olsun, toplum güçlü olsun, 
devlet güçlü olsun." dedi.

BURHAN YEŞİLTAŞ

AYŞE KARAÇAM



Zafer Partisi, Kurtuluş Savaşı'nda Kara- layan törende, folklor gösterisi ve müzik karar. Cumhuriyetimizi, Atatürk'ü, Kuvayı 
deniz üzerinden gelen silahların Ankara'- dinletisi yapıldı. Ardından, İnebolu Lima- Milliye'yi, Kahraman Anadolu Kadını'nın 
ya ulaştırılmasında kullanılan İnebolu ile nı'nda bir kağnının arkasına geçen Öz- kağnılarla taşıdığı silah ve cephaneyi 
Ankara arasındaki 'İstiklal Yolu' güzerga- dağ ve partililer yürüyüşe başladı. unutturmaya çalışan, iktidar ve 
hında, 'İstiklal Yolu Zafer Yürüyüşü' baş- bir kısım muhalefete inat, Cum-
lattı. “BİR BÖLÜMÜNE BENDE KATILMAK huriyetimizin 100. Yılında 

İSTERİM” gerçekleşecek bu yürüyü-
Genel Başkan Ümit Özdağ ve partililer, Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan, Ge- şün bir bölümüne bende 
28 Ağustos-11 Eylül tarihleri arasında nel Başkan Ümit Özdağ'ın başlattığı yü- katılmak isterim." dedi.
gerçekleştirilecek yürüyüş öncesi İnebo- rüyüşün bir bölümüne katılmak istediğini  
lu Türk Ocağı önünde bir araya geldi. sosyal medya hesabından duyurdu. Baş-

kan Özcan sosyal medyası üzerinden, 
Kurtuluş Savaşı şehitleri için saygı duru- "Sayın Ümit Özdağ'ın İnebolu'dan, Anka-
şu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla baş- ra'ya gerçekleştireceği yürüyüş doğru bir 

529 Ağustos  2023 Salı

ZAFER YüRüYüŞü’NE BAŞLADI

Ramazan Dede Camii ezzini Kurra Hafız Şükrü Ası- Öğleden sonra güreş ala- Emre Yaman, 2'inci olan Öz-
önündeki ağaçlık alanda leren, Ayasofya-i Kebir Ca- nında kaliteli güreşler ya- kan Yılmaz ve 3'üncü olan 
başlayan programın dini bo- mii Şerifi Müezzini Türkiye pıldı. Süleyman Başar pehlivanla-
yutu öğleden önce, güreş ezan ve Kur'an-ı Kerim oku- ra madalya ve kupaları tak-
boyutu ise öğleden sonra ma birincisi Rıdvan Akbaş, Yağlı güreş müsabakası dim edildi.
gerçekleşti. Beyazıt Camii İmam Hatibi sonrası düzenlenen ödül tö-  

Mehmet Duman ve Millet reninde; 1'inci olan Yunus 
Programa Adalet Bakanı Yıl- Camisi İmam Hatibi Kur'an-ı 
maz Tunç, Bolu Valisi Erkan Kerimi güzel okuma dünya 
Kılıç ve İl protokol üyeleri, 1.si Mustafa Orhan katıldı.
milletvekilleri ve misafirler 
katıldı. İl Müftüsü Hüseyin Demirtaş 

, program sonunda dua yap-
Programa okuyucu olarak, tı ve öğle namazını kıldırdı. 
Ayasofya-i Kebir Camii Şeri- Yoğun bir halk kitlesinin ka-
fi Baş İmam Hatibi Kurra Ha- tıldığı programda, manevi 
fız Ferruh Muştuer, Ayasof- coşku yaşandı.
ya-i Kebir Camii Şerifi Mü-

GEREDE’DE HEM MiLLi HEM DE

Eray Yarışmaya
Ekranların sevilen yarışması MasterChef All Star programın-
da bu hafta elenen isim Bolulu yarışmacı Eray Aksungur oldu.

Veda Eden İsim Oldu

TV8 ekranlarının sevilen yarışması yaşlarını tutamadı. Konuşmasında 
MasterChef All Star'da eleme heye- böyle bir tabak yaptığı için de özür di-
canı yaşandı. Mehmet Yalçınkaya, leyen Aksungur, "Bugün değildi. Çok 
Somer Sivrioğlu ve Danilo Zanna'nın daha ilerleyeceğimi görüyordum. Ele-
jüri üyesi olduğu programda yarış- mek istediğim arkadaşlarım vardı ve 

maya veda eden hepsi beni eledi. Ben elemek istedik-
isim Bolulu Eray Ak- lerimi eleyemedim. Bir önceki yarış-
sungur oldu. mada annemin babasını kaybettim. 

Bu yarışmada ise babamın babasını 
“BEN ELEMEK İS- kaybettim. Dedem benim için çok 
TEDİKLERİMİ ELE- başkaydı. Onu kaybetmek benim psi-
YEMEDİM” kolojimi bitirdi. Dayanamadım zaten, 
Tabağı devrilen ya- bugün yaptığım tabaktan dolayı siz-
rışmacı zor anlar den özür diliyorum. Böyle gelmek is-
yaşadı. Sevilen ya- temezdim önünüze. Bütün yetenek-
rışmacı Eray Ak- lerimi biliyorsunuz" şeklinde konuştu. 
sungur veda ko-  
nuşmasında göz- HABER MERKEZİ

HABER MERKEZİ

YASİN CELAL TORUN



6

Kanuni Sultan Süleyman, Macar Ordusu'nu 
Mohaç'ta büyük bir yenilgiye uğrattı.

(1526)

Osmanlı Ordusu, Macaristan Krallığı'nın başkenti 
Budin' i ele geçirdi.

(1541)

Osmanlı'da ilk telgraf görüşmesi yapıldı. 
İstanbul-Edirne, İstanbul-Şumnu hattının 
tamamlanmasıyla ilk telgraf Şumnu'dan 

İstanbul'a gönderildi. Kırım Savaşı'ndan bilgi 
veren telgrafta, “ Müttefik askerleri Sivastopol'a 

girmişlerdir.”  yazılıydı. Türk birlikleri de 
müttefikler arasındaydı.

(1855)

İkinci Anafartalar Muharebesi'ni Osmanlı
tarafı kazandı.

(1915)

İngiltere 1914 tarihli Türkiye ile ticaret yasağını 
kaldırdı.

(1923)

Mustafa Kemal “ Milleti cehaletten kurtarmak için 
kendi diline uymayan Arap harflerini terk edip 
Latin esasından Türk harflerini kabul etmekten 

başka çare yoktur”  dedi.

(1928)

Askeri Mahkeme, Nâzım Hikmet' i orduyu 
kışkırttığı gerekçesiyle 28 yıl 4 ay hapis cezasına 

mahkûm etti.

(1938)

Süt sığırcılığının geliştirilmesi için Amerika'dan 
Diyarbakır'a 1 boğa ile 80 inek getirildi.

(1976)

Genelkurmay Başkanı Kenan Evren sıkıyönetimin 
kaldırılmasını istedi. Sonraki ay yapılan 12 Eylül 
askeri darbesiyle devlet başkanı olan Evren 29 

Ağustos 1981'de “ Ordu her zaman ulusuna 
yardım edip kışlaya dönmüştür”  dedi.

(1980)

Türkiye İsrail ile ikinci bir askeri anlaşma yaptı.

(1996)

Güneşli

10 km/h 22-66

BOLU’DA HAVA DURUMU

İLİMİZE AİT NAMAZ VAKİTLERİ

tarİhte BUGÜN

İmsak : 04.41
İkİndİ : 16.41

 Güneş : 06.11
Akşam : 19.38

Öğle : 13.00
Yatsı:  21.02

29 Ağustos, Miladi takvime göre yılın 241.  
günüdür. Yıl sonuna kadar kalan 124 gün vardır.

30 AĞUSTOS ÇARŞAMBA

35°15°

30 AĞUSTOS ÇARŞAMBA
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Bolu'da uzun yıllardır 
hizmet sunan Köroğlu 
SRC, mesleki yeterli-

liklerini geliştirmek is-
teyen kişilere yönelik 

sınav hazırlık kursları-
na devam ediyor. Özel-
likle yük ve yolcu taşı-
macılığı sektöründe fa-
aliyet gösterenler için 

önem taşıyan SRC bel-
gesi, Eylül ayında ger-
çekleştirilecek sınav-

lar için kayıtların sona 
erdiği tarihe yaklaşır-

ken bir kez daha kursi-
yerlere uyarı yaptı. 

15 GüNDE SRC BELGESi!

Bolu ve çevresinde vesinde 220 bin yav-
illerde bulunan su ru sazan balığı elde 
kaynaklarının sürdü- edildi. 
rebilirliğinin sağlan-
ması gayesiyle 2023 Çevre illerdeki dere, 
yılı içerisinde Bolu'- gölet, barajlara sa-
da 5 milyon yavru lınmak üzere il mü-
pullu sazan balığı dürlüklerine balıkları 
üretilmesi hedefleni- teslim eden Bolu İl 
yor. Tarım ve Orman Mü-

dürlüğü ekipleri, dör-
Gölköy Su Ürünleri düncü üretimden el-
Üretim Tesisinde de edilen 220 bin 
2023 yılı balıklandır- yavru sazan balığı-
ma programı çerçe- nın 185 bini Kırıkka-
vesinde üretilmesi le'ye, 35 bin adet ise 
planlanan 5 milyon Düzce İl Tarım ve Or-
yavru pullu sazan man Müdürlüğü yet-
balığının dördüncü kililerine teslim etti.
üretimi gerçekleşti-
rildi. Üretim çerçe-

Çalışmalar
Devam Ediyor:

5 Milyon
Yavru Pullu
Sazan Balığı

Üretilmesi
Hedefleniyor

Bolu İl Tarım ve 
Orman Müdür-

lüğü'ne bağlı 
Gölköy Su Ürün-
leri Üretim Tesi-

sinde 4'üncü 
üretimi gerçek-

leştirilen 185 
bin adet yavru 

pullu sazan 
balığı Kırıkkale'-

ye, 35 bin adet 
ise Düzce'ye 

gönderildi.

SELDA SELİN ÖZBAY

AYŞE KARAÇAM

BURHAN YEŞİLTAŞ
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Soldan Sağa

SO ZUM UZ O ZUM UZ
BULMACA

1- Utku- Önder, lider- Sonsuz, ölümsüz 2- Ululuk, bü-
yüklük(eski dil)- Doğan familyasından yırtıcı bir kuş 
3- Çok eski bir tarihi anlatırken kullanılan sözcük- 
Azerbaycan halkından olan kimse- İlişkin- Fas'ın pla-
ka imi 4- Çanakkale'nin bir ilçesi- Meydan, saha- 
Kasabın sattığı 5- Selenyum'un simgesi- Müsaade- 
Karar verme gücü 6- Bolu merkez ilçeye bağlı bir 
köy- Bir kümes hayvanı- 1000 birimlik hisse esnedi 
7- Gösteriş, çalım- Fakat 8- Yüzyıl(kısa)- İlgi eki- İğ-
diş etmek 9- Bir çeşit füze- Radyum'un simgesi 10- 
Abide- Posta sürücüsü 11- Dudak(eski dil)- Hainlik- 
Sodyum'un simgesi 12- Karakter- Yardım amacıyla 
toplanan para- Samsun'un bir ilçesi 13- Emeksiz ka-
zanç- Karışık renkli- Bir İngiliz birası 14- Haysiyet, şe-
ref- Yakanın göğse doğru inen devrik bölümü- Has-
talıklı, sakat 15- Kalın kabuklu, iri bir tür üzüm- Su yo-
lu- Güney Afrika Cumhuriyeti'nin plaka imi. 

1- Her yıl 30 Ağustos'ta Türk tarihinin en görkemli za- ve boyna alınan örtü 7- Kabul eden, rıza gösteren- 
ferlerinden birini kutladığımız milli bayramımız- Ordu Kendisine inanılan kimse 8- Ekilmiş olan- Helyum'un 
sözcüğünün kısa yazılışı 2- Sevgide üstün tutulan, simgesi- Beyaz 9- Demir'in simgesi- Ankara(kısa)- 
muazzez- Bir ilimiz- İyi, güzel, hoş 3- Bir nota- İsi olan, Konya'da bir baraj 10- Nazım Hikmet'in soyadı-
is bulaşmış- Rehber 4- Korunması için bırakılan şey- Bayrak- Ağlayan, inleyen 11- İlavesi- Anlama yete-
Külde pişirilen çörek- Mesafe 5- Menteşe- Sözleş- neği, anlayış- Kumaşla astar arasına konulan kolalı 
me- Bir sayı 6- Mühendis cetveli- Vilayet- Omuzlara bez 12- Daha kötü, çok kötü- Ayakkabı çekeceği- 

Kırmızı 13- Genişlik- Direktif- Denizli'nin bir ilçesi 14- 
Çayın tavı- Veri, muta- Çözümleme, tahlil 15- Göre-
celik- Eritilmiş ve yakılmış şekerle yapılan şekerleme. Yukarıdan Aşağıya

30 AĞUSTOS ZAFER BAYRAMIMIZ KUTLU OLSUN

Biz Türkler, tarihimiz boyunca hürriyet ve bağımsızlığa sembol olmuş bir milletiz. (1927) / Mustafa Kemal ATATÜRK
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29 Ağustos  2023 Salı

M E N G E N A H Ö Ş M E R İ M
E L A A P A R İ T E A T E M A
S A A L E A A L E K A A N A Z
L A T A A A N A K E N T A R E
E M A H A L A L İ R A A S E R

A A A S A A B A Z L A M A A A
M E Ş A L E A L O P A E C E L
İ N A K A T M A N A U L E M A
N A H A A K A K A Ç A A L İ M
Ü T Ü A B İ N A A A T A E N A
T A R H A N A A Ü M İ T A E R

K A N A R A
A S A N A T
A R K A A E
L A K A M N

A K E T E
V A N A T
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ATATüRK’üN EL YAZISI NOTLARI
Milli Savunma Bakanlığı, Cumhurbaşkanlığı Dev-
let Arşivlerine devredilen Atatürk Koleksiyonu'n-
da, Cumhuriyetin Kurucusu Büyük Önder Mustafa 
Kemal Atatürk'ün el yazısı notları dikkati çekiyor.iLK KEZ ORTAYA ÇIKTI

ANADOLU AJANSI
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“Yavaş Yavaş
Taşların Yerine
Oturacağını
Düşünüyorum”
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